



# వార మిత్ర

బుధవారం, తెలుగు దినపత్రిక  
నవంబరు 29, 2023

సంపుటి : 10      సంచిక : 14      రంగారెడ్డి      ఎడిటర్ బి. శ్రీధర్ యాదవ్      పేజీలు 10      వెల 4/-

## ప్రలోభాలపై 24X7నిఘా!

**చెక్ పోస్టుల వద్ద ప్రతి వాహనం తనిఖీ: సీకాఓ వికాస్‌రాజ్**  
ముగిసిన ప్రచార గడువు అమల్లోకి నిషేధాజ్ఞలు, 144 సెక్షన్  
ఒపీనియన్ పోల్స్ పై నిషేధం.. బల్క్ ఎస్ఎంఎస్లు, వాయిస్ మెసేజీలపై కూడా..  
ఎగ్జిట్ పోల్స్ ఫలితాలు కూడా పోలింగ్ ముగిసిన అర్థగంట తర్వాత

మంగళవారం రాత్రి మొదలు నిరంతర పర్యవేక్షణ పోలింగ్ పూర్తయ్యే వరకూ కొనసాగుతుంది. ప్రతి వాహనాన్ని తనిఖీ చేయాలని ఆదేశించాం. ప్రతి ఫిర్యాదుపై దగ్గర్లోని పీడియో సర్వేయిన్ బృందాలు వెళ్లి విచారణ చేస్తాయి. అని రాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రధాన అధికారి (సీకాఓ) వికాస్‌రాజ్ స్పష్టం చేశారు. ఓటర్లకు డబ్బులు, మద్యం, ఇతర కానుకల పంపిణీని కట్టిడి చేసేందుకు కంట్రోల్ రూమ్ ద్వారా 247 పర్యవేక్షణ కొనసాగుతుందని వెల్లడించారు. అన్ని చెక్‌పోస్టుల వద్ద వాహనాల తనిఖీలను ప్రత్యక్ష ప్రసారం ద్వారా కంట్రోల్ రూమ్ నుంచి పర్యవేక్షిస్తామని చెప్పారు. రాష్ట్ర శాసనసభ సాధారణ ఎన్నికల ఏర్పాట్లను మంగళవారం ఆయన బీఆర్‌కేఆర్ భవన్‌లోని తన కార్యాలయంలో జరిగిన మీడియా సమావేశంలో వివరించారు. ఎన్నికల ప్రచారానికి తెరపడిందని, మంగళవారం సాయంత్రం 5 గంటల నుంచి సైలెన్స్ పీరియడ్ ప్రారంభమైందని వికాస్



ప్రకటించారు. రాజకీయ, ప్రచార కార్యక్రమాలపై నిషేధాజ్ఞలతో పాటు 114 సెక్షన్ అమల్లో ఉంటుందన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారం కోసం వచ్చిన స్టానికీతరులందరూ నియోజకవర్గాలను విడివిడతక్షణమే వెళ్లిపోవాలని ఆదేశించారు

### ప్రతి పార్టీ నిషేధాజ్ఞలు పాటించాలి

నిషేధాజ్ఞలను అనుసరించాలనీ, టీవీ, సినిమా, రేడియో వంటి ప్రసార మాధ్యమాల ద్వారా ఎన్నికల ఫలితాలను ప్రభావితం చేయకూడదనే నిబంధనలను పాటించాలని అన్ని రాజకీయ పార్టీలకు వికాస్‌రాజ్ సూచించారు. ఒపీనియన్ పోల్స్ పై నిషేధం ఉంటుందన్నారు. పోలింగ్ ముగిసిన తర్వాత అర్థ గంట వరకు ఎలాంటి ఎగ్జిట్ పోల్స్ ఫలితాలను ప్రకటించరాదని స్పష్టం చేశారు. ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా, సోషల్ మీడియాలో ఎలాంటి రాజకీయ ప్రకటనలు ఇవ్వరాదన్నారు. మీడియా సర్క్యూలేషన్ అండ్ మానిటరింగ్ కమిటీ ఆమోదంతోనే పత్రికల్లో ప్రకటనలు జారీ చేయాలని సూచించారు. బల్క్ ఎస్ఎంఎస్లు, వాయిస్ మెసేజీలపై నిషేధం ఉంటుందన్నారు. ఎన్నికలకు సంబంధించి పార్టీల స్టార్ క్యాంపైన్లపై పత్రికా సమావేశాలు పెట్టరాదని, మీడియాకు ఇంటర్వ్యూ ఇవ్వరాదని స్పష్టం చేశారు

**తెలుగు రాష్ట్రాలకు ఐఎండీ హెచ్చరిక... నాలుగు రోజులు భారీ వర్షాలు**

హైదరాబాద్ : తెలంగాణ వాతావరణ శాఖాధికారులు హెచ్చరికలు జారీ చేసింది. నవంబర్? 28 నుంచి నాలుగు రోజుల పాటు తెలంగాణ వ్యాప్తంగా భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని ప్రకటించింది. దక్షిణ అండమాన్ సమీపంలోని బంగాళాఖాతంలో మలక్కా జలసంధిలో సోమవారం ( నవంబర్? 27) అల్పపీడనం ఏర్పడింది. ఇది రేపు ( నవంబర్? 29) పశ్చిమ-వాయువ్య దిశగా పయనించి ఆగ్నేయ బంగాళాఖాతంలో తుపానుగా మారనుంది. దీని ప్రభావంతో రానున్న నాలుగు రోజుల పాటు ( నవంబర్? 28 నుంచి) తెలుగు రాష్ట్రాల్లో వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉంది. కొన్ని ప్రాంతాల్లో ఓ మోస్తరు నుంచి భారీ వర్షాలు కురుస్తాయని తెలిపారు. ముఖ్యంగా భద్రాద్రి-కొత్తగూడెం, ఖమ్మం, నల్గొండ, సిరిసిల్ల, జనగాం, పెద్దపల్లి, జగిత్యాల జిల్లాల్లో వర్షాలు కురుస్తాయని తెలిపారు. హైదరాబాద్‌లో

## తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ తుఫాన్.. సర్వశక్తులు ఒడ్డి జనం గెలిపిస్తారు

### తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ తుఫాన్ సర్వశక్తులు ఒడ్డి జనం గెలిపిస్తారు ఆరు గ్యారెంటీలను అమలు చేస్తం మీతో నాది కుటుంబ సంబంధం మల్కాజిగిరి రోడ్ షోలో రాహుల్ గాంధీ

తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ తుఫాన్ రాబోతోందని రాహుల్ గాంధీ అన్నారు. ఇవాళ మల్కాజ్ గిరిలో జరిగిన రోడ్ షోలో ఆయన మాట్లాడారు. తెలంగాణ ప్రజలతో తమది రక్త సంబంధమని, కుటుంబ బంధమని చెప్పారు. ఇందిరా గాంధీ నుంచి తమ వరకు ఆత్మ సంబంధమని అన్నారు. కుట్రలు, హింస లేని భారత్ కోసం తాను భారత్ జోడో యాత్ర చేసినట్లు చెప్పారు. తనపై మోడీ ప్రభుత్వం 24 కేసులు పెట్టిందని, తనకు ఇచ్చిన క్యారెన్స్ ను వాపస్ తీసుకుందని చెప్పారు. తెలంగాణలో ఇంత అవినీతి జరుగుతున్న కేసీఆర్ పై ప్రశ్నించారు. ఈడీ, బిటి, సీబీఐ కేసులెందుకు పెట్టడం లేదన్నారు. మోడీ, కేసీఆర్ ఒక్కటేనని రాహుల్ పునరుద్ఘాటించారు. దేశంలో ఎక్కడ ఎన్నికలు జరిగినా

## అమెరికాపై ఉపగ్రహ నిఘా పెట్టిన కిమ్

కిందటి వారం అంతరిక్షంలోకి నార్త్ కొరియా సై శాటిలైట్ వైట్ హౌస్, పెంటగాన్ ఫోటోలు తీసిందని వెల్లడి ఉపగ్రహం, అది తీసిన ఫోటోలపై కొరవడిన స్పష్టత

హైదరాబాద్ : నార్త్ కొరియా సుప్రీం లీడర్ కిమ్ తాజాగా సంచలన ప్రకటన చేశారు. తాము అంతరిక్షంలోకి పంపిన నిఘా ఉపగ్రహం అమెరికా అధ్యక్ష భవనాన్ని ఫోటోలు తీసిందని చెప్పారు. వైట్ హౌస్ తో పాటు పెంటగాన్, అక్కడికి దగ్గర్లోని నావల్ బేస్ ల ఫోటోలను మంచి క్లారిటీతో తీసిందన్నారు. గ్యామ్, పెరల్ హార్బర్ సహా పలు కీలక ప్రాంతాలకు సంబంధించిన ఫోటోలను తీసి పంపించిందని చెప్పారు. సుప్రీం లీడర్ కిమ్ ను కోల్ చేస్తూ నార్త్ కొరియా ప్రభుత్వ మీడియా ఈ వివరాలను వెల్లడించింది. కిందటి వారం నార్త్ కొరియా ఓ నిఘా ఉపగ్రహాన్ని అంతరిక్షంలోకి పంపించింది.

## ఎవడయ్యా హైదర్.. ఎవడికి కావాలి హైదర్..?

- బీజేపీ అధికారంలోకి వస్తే హైదరాబాద్ పేరును భాగ్యనగరంగా మారుస్తామన్న కిషన్ రెడ్డి
- హైదరాబాద్ పేరును మార్చడంలో తప్పింకముందని ప్రశ్న
- బానిస మనస్తత్వాలతో కూడిన ప్రతి పేరును మారుస్తామని వ్యాఖ్య

పేరును మారుస్తామని కేంద్ర మంత్రి, రాష్ట్ర బీజేపీ అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. ఎవడు హైదర్ అని అని ఆయన ప్రశ్నించారు. ఈ నగరానికి హైదర్ పేరు అవసరమా? అని అడిగారు. హైదర్ ఎక్కడి నుంచి వచ్చాడని, ఎవడికి కావాలి హైదర్ అని ప్రశ్నించారు. బీజేపీ

హైదరాబాద్ : తెలంగాణలో బీజేపీ అధికారం లోకి వస్తే అధికారంలోకి వస్తే హైదరా బాద్ హైదర్ పేరు

## చంద్రబాబును కలవాలని కేసీఆర్, కేటీఆర్ ప్రయత్నం చేశారు

- ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ఓడిపోతోందనే విషయం కేసీఆర్ కు అర్థమయిందన్న నారాయణ
- అందుకే చంద్రబాబును కలిసే ప్రయత్నం చేశారని విమర్శ
- బాబు అరెస్ట్ తర్వాత కేసీఆర్, కేటీఆర్ తీరును అందరూ గమనించారని వ్యాఖ్య

ఎల్లండి తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ పార్టీల మధ్య హోరాహోరీ పోటీ ఉండే అవకాశాలు ఉండటంతో ఈ ఎన్నికలు ఉత్పరభరితంగా మారాయి. తెలంగాణలోని టీడీపీ శ్రేణులు కాంగ్రెస్ పార్టీకి మద్దతుగా ఉన్నాయనే ప్రచారం కూడా జరుగుతోంది. ఈ నేపథ్యంలో సీపీఐ జాతీయ కార్యదర్శి నారాయణ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. చంద్రబాబును కలిసేందుకు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, మంత్రి కేటీఆర్ ప్రయత్నించారని..

## వారికి అవగాహన లేదు

రాహుల్, ప్రియాంకలపై కిషన్ రెడ్డి ధ్వజం బీజేపీ కనుసన్నల్లో మజ్లీస్ పని చేస్తుందన్న వ్యాఖ్యలపై ఆగ్రహం కుటుంబ పార్టీలను బహిష్కరించాలని పిలుపు

హైదరాబాద్: కాంగ్రెస్ అగ్రనేతలు రాహుల్ గాంధీ, ప్రియాంక గాంధీలకు రాజకీయంగా కనీస అవగాహన లేదని కేంద్ర మంత్రి, బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు జి.కిషన్ రెడ్డి విమర్శించారు. మజ్లీస్.. బీజేపీ కనుసన్నల్లో పనిచేస్తుందన్న రాహుల్ వ్యాఖ్యలను తీవ్రంగా తప్పుబట్టారు. రాహుల్ గాంధీ కనీసం వచ్చేముందైనా.. వాస్తవాలు తెలుసుకోవాలి కదా? అని నిలబీశారు. 'మజ్లీస్ ను పెంచుకోవాలి' అని మి కుటుంబం. ముస్లింలీగ్ ను ఈ దేశంలో ఎవరు పెంచి పోషించారు.. ఎవరి కారణంగా దేశ విభజన జరిగింది.. వీటన్నింటికీ మీ కుటుంబమే కారణం కాదా? అని రాహుల్ గాంధీని ప్రశ్నించారు.







### తాజీ పూర్ లో మాజీ ఎమ్మెల్యే బూడిద

#### బిక్కుమయ్య గౌడ్ తో తాజీ బిఆర్ఎస్ నేతలు

యాదాద్రి వార్తా మిర్రర్ ప్రతినెదిభువనగరి మండలం తాజీపూర్ గ్రామంలో పైళ్ళ శేఖర్ రెడ్డి విజయం కోసం ఇందించిన ప్రచారంలో పాల్గొన్న తాజీ బిఆర్ఎస్ నాయకులను చూసి అటలా వెతుకున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే బూడిద బిక్కుమయ్య గౌడ్ తాజీ బిఆర్ఎస్ నాయకుల ర్యాలీ క్రమంలో తో మాట్లాడి భువనగరి నియోజకవర్గం లో ప్రచారం తెలిసి భువనగరి ప్రజల నాడి ని అడిగి తెలుసుకున్నారు మాజీ ఎమ్మెల్యే బూడిద బిక్కుమయ్య గౌడ్ బిఆర్ఎస్ నాయకులు ర్యాలీ క్రమంలో మాట్లాడుతూ భువనగరి నియోజకవర్గం లో పైళ్ళ శేఖర్ రెడ్డి(పూర్వీక) విజయం సాధిస్తానని మా ప్రచారం మెజార్టీ కోసమని అని బూడిద బిక్కుమయ్యగారు తెలిపారు ర్యాలీ క్రమంలో



### అందుబాటులో ఉంటా అభివృద్ధి లక్ష్యంగా పనిచేస్తూ బండారి లక్ష్యరెడ్డి ఉప్పల్ నియోజకవర్గంలో బిఆర్ఎస్ బైక్ ర్యాలీ ప్రజలకు సేవ చేస్తూ నియోజకవర్గ అభివృద్ధి లక్ష్యంగా పని చేస్తూ కేసీఆర్ ప్రభుత్వంపై పూర్తి విశ్వాసంతో ఆశీర్వాదిస్తారని ధీమా

కాప్రా,వార్తా మిర్రర్,నవంబర్28:ఉప్పల్ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బండారి లక్ష్యరెడ్డి నిర్వహించిన మొదటి ఇల్లిల్లా తిరుగుతూ స్టానికలతో మమేకమవుతూ ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నారు.బిఆర్ఎస్ పార్టీ చేసిన అభివృద్ధి,చేయబోయే పనులను వివరించి ఓట్లను అభ్యర్థిస్తున్నారు.ఎన్నికల ఇంఛార్జి రావుల శ్రీధర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ప్రచారంలో భాగంగా 6 వేల బైక్ లతో భారీ ర్యాలీని నిర్వహించారు.ఓపెన్ టాప్ వాహనంలో ప్రజలకు అభివాదం చేస్తూ ర్యాలీలో ముందుకు సాగారు.ప్రచారానికి చివరిరోజు కావడంతో పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.వినయ రావు నగర్ నుంచి మొదలైన ర్యాలీ ఈజిఎవెల్,కాల్వే,మీర్చెట్ పాట్ బీ కాల్వ, మల్లాపూర్,నాచారం,హబ్బిగూడ,ఉప్పల్ వరకు సాగింది.ఈ భారీ బైక్ ర్యాలీ కార్యక్రంలో షోషి నింపింది.ఉప్పల్ నియోజకవర్గం రహదారులన్నీ బిఆర్ఎస్ జెండాలో గులాబీమైంది.జై తెలంగాణ జై కేసీఆర్ కారు గుర్తుకు మన ఓటు నివాదాలతో హెారెల్పించారు.బిఆర్ఎస్ పార్టీ పాలిత డిజి సాండ్ లో పార్టీ శ్రేణులు అంతా కూడా దాస్సులతో సందడి చేశారు.అనంతరం లక్ష్యరెడ్డి మాట్లాడుతూ ఒక్క అవకాశం ఇవ్వండి ఉప్పల్ ప్రజలకు సేవ చేస్తా అని, పిలుపు చేర్చి దూరంలో ఉంటూ ప్రతి ఒక్కరికీ అందుబాటులో ఉంటూ నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తూ ఉప్పల్ ప్రజల సంక్షేమానికి కట్టుబడి ఉంటానని ఈనెల 30వ తారీకు జరిగే ఎన్నికలలో ఈవింపి మిషన్ మూడో నెంబర్ లో ఉన్న కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి నన్ను గెలిపించాలని కోరారు.గెలిచిన తర్వాత మీ అందరినీ కంటికి రెప్పలు కాపాడుకుంటూ,కడుపుతో పెట్టుకుని చూసుకుంటానని నియోజకవర్గంలోని ప్రతి కుటుంబానికి అందగా ఉంటానని భరోసా ఇచ్చారు.పార్టీ శ్రేణులను ఉద్దేశించి లక్ష్యరెడ్డి మాట్లాడుతూ.టికెట్ అన్వెయింట్ అయినా రోజు నుండి 40 రోజులుగా పార్టీ శ్రేణులు ఏకాంత లేకుండా పూర్తి సమస్యలతో బైక్ ర్యాలీని నిర్వహించడం జరిగింది.ఈ ర్యాలీలో ఎంపిని మాజీ చైర్మన్ తాదూరి శ్రీనివాస్,బిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు రాగిడి లక్ష్యరెడ్డి,సింగిరెడ్డి సోమేశ్వర్ రెడ్డి,కార్వారేలపల్లి జేపీఎస్ ప్రభుధాని,బొంతు శ్రీదేవి యాదవ్,శాంతి సాయి జెన్ శేఖర్,పన్నాల దేవేందర్ రెడ్డి మాజీ కార్వారేలపల్లి గుండారపు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పావని,గొల్లూరి అంజయ్య పెద్ద ఎత్తున బిఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు,పాల్గొన్నారు.



### ఆత్మగౌరవ నివాదం మీ ఆడబిడ్డ భోగ శ్రావణి పోరాటం అహంకారం, అత్యాశ ఒకవైపు మీ ఆడబిడ్డ ఆత్మగౌరవంతో ఒకవైపు జగిత్యాల నియోజకవర్గ బీజేపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పైన్ మీట్

వార్తా మిర్రర్ రాయకల్ ప్రతినెదిభువనగరి మండలం తాజీపూర్ గ్రామంలో పైళ్ళ శేఖర్ రెడ్డి విజయం కోసం ఇందించిన ప్రచారంలో పాల్గొన్న తాజీ బిఆర్ఎస్ నాయకులను చూసి అటలా వెతుకున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే బూడిద బిక్కుమయ్య గౌడ్ తాజీ బిఆర్ఎస్ నాయకుల ర్యాలీ క్రమంలో తో మాట్లాడి భువనగరి నియోజకవర్గం లో ప్రచారం తెలిసి భువనగరి ప్రజల నాడి ని అడిగి తెలుసుకున్నారు మాజీ ఎమ్మెల్యే బూడిద బిక్కుమయ్య గౌడ్ బిఆర్ఎస్ నాయకులు ర్యాలీ క్రమంలో మాట్లాడుతూ భువనగరి నియోజకవర్గం లో పైళ్ళ శేఖర్ రెడ్డి(పూర్వీక) విజయం సాధిస్తానని మా ప్రచారం మెజార్టీ కోసమని అని బూడిద బిక్కుమయ్యగారు తెలిపారు ర్యాలీ క్రమంలో

## జగిత్యాల నియోజకవర్గం అభివృద్ధి చేశాను మళ్లీ అవకాశం ఇవ్వండి

### జగిత్యాల టీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యే డా సంజయ్ కుమార్

వార్తా మిర్రర్ రాయకల్ ప్రతినెదిభువనగరి మండలం రామాజీపేట, వడ్డే లింగాపూర్,చింతలూర్, బోర్లపల్లి,కుమ్మరిపల్లి గ్రామాల్లో జగిత్యాల టీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్ మంగళవారం ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఆయా గ్రామాల్లో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సంజయ్ ప్రజలను కలిసి తనకు ఓటు వేయాలని అభ్యర్థించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎన్నికల సమయంలో కాంగ్రెస్ నాయకుడు జీవన్ రెడ్డి పూర్తిగా అసత్యప్రచారం చేస్తున్నాడని, ఆయన మాటలను నమ్మవద్దన్నారు. స్వరాష్ట్రంలో ప్రజల కళ్ళనుండి అభివృద్ధి కనబడుతుందన్నారు. దళిత కుటుంబాల ఇంటిలో పుట్టిన పథకమే కళ్యాణలక్ష్మీ పథకమని, పేదరింట్లో అడవిదొడ్ల పెండ్లిల్లు వారి తల్లితండ్రులకు భారం కాకూడదనే ఉద్దేశ్యంతో సీఎం కేసీఆర్ కళ్యాణలక్ష్మీ పథకాన్ని పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టారని, రూ. 50వేలతో మొదలైన ఈ పథకం నేడు ఎస్సీ, ఎస్టీలు, బీసీలు, ఇబీసీలు కూడా వర్తింపజేస్తున్నామని, పథకం ద్వారా అందించే ఆర్థిక సహాయాన్ని సైతం లక్షాపదహారువేలు అందిస్తున్నామన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం వచ్చిన తర్వాత రైతులకు కరెంటు కష్టాలు లేవని, రాత్రి పూట పంటలకు నీళ్లు పెట్టేందుకు వెళ్లే బాధ రైతులకు తప్పిందన్నారు. వ్యవసాయానికి 24 గంటల కరెంటు, రైతు బంధు, సకాలంలో ఎరువులు విత్తనాలు ఇస్తున్న ఘనత ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కే దక్కుతుందన్నారు. అర్జున్ బీడీ కార్యకర్తలకు, వృద్ధులకు, బిఆర్ఎస్ సర్కార్ వచ్చిన తర్వాత పెన్షన్లను అందిస్తామన్నారు. రాజీయ్ ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే విదతల వారిగా ఆసరా పెన్షన్లు, దివ్యాంగుల పెన్షన్లను పెంచుతామని, కేంద్రం పెంచిన సిలిండర్ ధరను తగ్గించి రూ. 400కే అందిస్తామన్నారు. కేసీఆర్ బీమా ద్వారా తెల్ల రేపస్ కార్డు కలిగిన ప్రతి ఒక్కరికి రూ. 5 లక్షల కేసీఆర్ బీమా సౌకర్యం కల్పిస్తామన్నారు. అన్నపూర్ణ పథకం ద్వారా ప్రతి ఒక్కరికి సన్న బియ్యం అందజేస్తామన్నారు. బీడీ పెన్షన్ల మూడినా సౌభాగ్యం లక్ష్య పథకం ద్వారా అర్హులైన పేద కుటుంబ మహిళలకు నెలకు రూ.



3వేల చొప్పున జీవనభృతి , కేసీఆర్ అరోగ్య రక్ష పథకం ద్వారా పేదలకు 15 లక్షల తెలంగాణ రాకెట్ ముందు తెలంగాణలోని పల్లెలు ఏ విధంగా ఉండే? తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత తెలంగాణ పల్లెలు ఏ విధంగా అభివృద్ధి చెందాయో ప్రజలు గమనించాలన్నారు. ఎన్నికల వేళ కాంగ్రెస్ మాటలు సమ్మి ప్రజలు మోసపోవద్దన్నారు. రాజీయ్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ప్రజలు తనను ఆశీర్వదించి మరోసారి జగిత్యాల ఎమ్మెల్యేగా ప్రజలను గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ సంధ్యారాణి, జెడ్పీటీసీ సభ్యురాలు జాడవ అశ్వినీ, మార్కెట్ కమిటీ చైర్ వర్మన్ రాజీ,పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్, సర్పంచులు రమణివి మోహన్, రవి, శ్రీనివాస్, లత రాజు, స్వప్న ఎంకవేళ్ళర్ రెడ్డి,ఎంపీటీసీ సభ్యులు నాగరాజు,కవిత,ఉపసర్పంచులు వార్తా మెంబర్లు, మండల గ్రామ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### రాజగోపాల్ రెడ్డి గెలుపు కోసం ఓటర్ల కాల మొక్కిన మహమ్మదాబాద్ గ్రామ శాఖ ప్రధాన కార్యదర్శి మునగాల గోవర్ధన్ రెడ్డి ప్రజా సంక్షేమం కోసం పనిచేసే అభ్యర్థిని గెలిపించాలి: గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు నల్లబోతు సురేష్ యాదవ్

వార్తా మిర్రర్,సంస్థాన్ నారాయణపూర్:మునుగోడు నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి కోమలిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి గెలుపు కోసం మహమ్మదాబాద్ గ్రామ శాఖ ఆధ్వర్యంలో అధ్యక్షుడు నల్లబోతు సురేష్ యాదవ్, ప్రధాన కార్యదర్శి మునగాల గోవర్ధన్ రెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డికి ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరుతూ ఓటర్ల కాల మొక్కితూ వినూత్నంగా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పేద ప్రజల సంక్షేమం కోసం అపార్థిలకు పనిచేసే రాజగోపాల్ రెడ్డిని ఎన్నికల్లో భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. పదవుల కోసం కాకుండా ప్రజా సంక్షేమం కోసం పనిచేసే రాజగోపాల్ గెలిపిస్తే మునుగోడును అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేస్తామని పేర్కొన్నారు. 30వ తేదీ హస్తం గుర్తుపై ఓటు వేసి రాజగోపాల్ రెడ్డి గెలుపుకు కృషి చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు



### మహేశ్వరంలో బీజేపీ జెండా ఎగరటం బిఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులను పాలిమెర దాటించాలి ఓటర్లు అప్రమత్తం కాకుంటే ఎంఐఎం చేతికి మహేశ్వరం. మీ బిడ్డగా ఆదరించండి: అందెల శ్రీరాములు యాదవ్

వార్తా మిర్రర్ మహేశ్వరం నవంబర్ 28 : మహేశ్వరం నియోజకవర్గంలో బీజేపీ అధికారంలోకి రావటం వల్లగా అన్నార్థి రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు బోక్కా నర్సింహారెడ్డి. ఇవాళ మహేశ్వరం, కందుకూర్ మండలంలో జరిగిన బైక్ ర్యాలీలో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అందెల శ్రీరాములు యాదవ్ తోపాటు బోక్కా నర్సింహారెడ్డి పాల్గొన్నారు. బీసీలకు రాజ్యాధికారం ఇవ్వాలన్న లక్ష్యంతో పార్టీ అధినాయకత్వం సీఎం అభ్యర్థిని బీసీగా ప్రకటించిందని గుర్తుచేశారు. మహేశ్వరంలో ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండే శ్రీరాములు యాదవ్ ను గెలిపించుకుని భారీ మెజార్టీ ఇవ్వాలని కోరారు బీఎన్ఆర్.ఈ సందర్భంగా అందెల శ్రీరాములు మాట్లాడుతూ... ఇన్నాళ్లు బిఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ పాలనలో మహేశ్వరం నియోజకవర్గం పూర్తి దోపిడీ గురైందన్నారు. ఒక్క అవకాశం ఇవ్వాలని కోరారు. బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సబితకు మద్దతు పలికిన ఎంఐఎం నేత అనదుద్దీన్ ఓట్లపై నిప్పులు చెరిగారు. దమ్ముంటే మహేశ్వరం గడ్డ మీదకు వచ్చి చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రజలు అప్రమత్తం కాకుంటే డబుల్ బెడ్ రూమ్స్, ప్రభుత్వ స్కూలను ఎంఐఎం వర్గానికి దోపిడీపెట్టినట్లే... భవిష్యత్ లో ఎంఐఎం గుండాల అరాచకాలకు మన ప్రజలు బలికావాల్సి వస్తుందని హెచ్చరించారు. మహేశ్వరం పట్టణంలోపాటు కందుకూరు, తుక్కూర్, జిల్ పల్లి, బందం పేట, మీర్చెట్ కార్వారేపల్లిలో యువకులు భారీ బైక్ ర్యాలీని నిర్వహించారు. యువకుల ప్రచారంతో కవలజెండాలు రెపరెపలాడాయి.ఈనెల 30న జరిగే పోలింగ్ లో ప్రజలు.. 1వ నంబర్ గుర్తు, అందెల శ్రీరాములు యాదవ్, బోకో డన్న బిట్ల నై నాకికే దారుసలాలో ఉన్న ఎంఐఎం అధినేత అనదుద్దీన్ ఓట్లపై, గులాబోడి గూబ గుయ్యూమనాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో జాబితా నాయకులు పాపయ్యగౌడ్, రాష్ట్ర నాయకులు కదారి జంగయ్య యాదవ్, జీవన్ సుధర్షన్ రెడ్డి, కన్ననర్ దేవేందర్ రెడ్డి, బిజేపీ ఎం అధ్యక్షులు యాదవ్, ఎంపీపీ మంద జ్యోతి పాడు, మండల అధ్యక్షులు మాధవచారి, అశోక్ గౌడ్, బిజేపీ ఎం అధ్యక్షులు శ్రవణ్ కుమార్, లింగం యాదవ్, ఎంపీటీసీ సుధర్షన్ యాదవ్ సహా బీజేపీ ప్రజా ప్రతినిధులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, అన్ని మార్గాల పాల్గొన్నారు.



### పట్నంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఘన విజయం సాధించడం ఖాయం బిఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు దండెం రాంరెడ్డి

అబ్దుల్లాపూర్ మెట్, వార్తా మిర్రర్: ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఘన విజయం సాధిస్తుందని బిఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు దండెం రాంరెడ్డి పేర్కొన్నారు. మంగళవారం అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ప్రచారం చివరిరోజు బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మంచిరెడ్డి కిషన్ రెడ్డికి మద్దతుగా పెద్ద అంబర్ పేట్ మున్సిపాలిటీ లోని వివిధ వార్డులలో, కాలనీలలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ దండెం రాంరెడ్డి అభ్యర్థులతో భారీ ఎత్తున 2000 బైకులతో ర్యాలీ నిర్వహించడం జరిగింది. సందర్భంగా దండెం రాంరెడ్డి మాట్లాడుతూ అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలే బిఆర్ఎస్ పార్టీని గెలిపిస్తాయని అన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ హయాంలో రాష్ట్ర ప్రజలకు సమన్వయం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ ర్యాలీలో మున్సిపాలిటీ కి చెందిన కెన్సెలర్లు, మాజీ కెన్సెలర్లు, బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, పెద్ద ఎత్తున యువకులు పాల్గొన్నారు.

### వార్డ్ మెంబర్ యాదగిరి, గుండెల్లి మధుకర్ ఆధ్వర్యంలో తారాక్షలో భారీ బైక్ ర్యాలీ

సికింద్రాబాద్, వార్తా మిర్రర్ నవంబర్ 28: ఎన్నికల ప్రచారం చివరి రోజులు భాగంగా పార్టీ పిలుపువేరకు తార్కాక డివిజన్ నాయకులు గుండెల్లి మధుకర్ వార్డ్ మెంబర్ యాదగిరి ఆధ్వర్యంలో భారీ బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పద్మారావు గౌడ్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించేందుకు నాయకులు కార్యకర్తలు ప్రజలు కృషి చేశారని పేర్కొన్నారు. పద్మారావు గౌడ్ నియోజకవర్గంలో చేపట్టిన అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యక్రమాలే ఆయనను భారీ మెజార్టీతో గెలిపిస్తారని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



### యాదవ సంఘం నాయకులతో సమావేశం తెలంగాణ రాష్ట్ర షీప్స్%ఎగోల్స్ డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ దూదిమెట్ల బాలరాజు

నకిరేకల్ వార్తా మిర్రర్:నకిరేకల్ నియోజకవర్గంకేతపల్లి మండల%బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి చిరుముర్తి లింగయ్య భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని నిర్వహించిన కేతపల్లి పట్టణంలోని యాదవ సంఘం నాయకులతో సమావేశంలోముఖ్యఅతిథిగా హాజరై చిరుముర్తి లింగయ్యఅత్యధిక మెజారిటీ తో గెలిపించి పూర్తికీ సీయం గా కేసీఆర్ చేసుకొనామని తెలంగాణ రాష్ట్ర షీప్స్%ఎగోల్స్ డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ దా.దూదిమెట్ల బాలరాజు యాదవ్ యాదవ్ సోదరులకు పిలుపునిచ్చారు



### బిఆర్ఎస్ పార్టీకి కంచుకోట చేవెళ్ల: మున్సిపల్ చైర్మన్ సాత విజయలక్ష్మి ప్రవీణ్ కుమార్

శంకర్పల్లి: నవంబర్ 28: ( వార్తా మిర్రర్ న్యూస్): బిఆర్ఎస్ పార్టీకి కంచుకోట చేవెళ్ల నియోజకవర్గం అని శంకర్పల్లి మున్సిపల్ చైర్మన్ కుమార్ అన్నారు. మంగళవారం చైర్మన్ పట్టణ పరిధిలోని 15 వార్డులలో గడవగడవకు తిరిగి ఎన్నికల ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా చైర్మన్ విజయలక్ష్మి మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో రైతుల సమస్యలు తెలిసిన నాయకుడు సీఎం కేసీఆర్ అని చెప్పారు. అన్ని వర్గాల ప్రజల సంక్షేమం కోసం బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అనేక పథకాలను అమలు చేసిందన్నారు. చేవెళ్ల నియోజకవర్గం ప్రజలు బిఆర్ఎస్ కు అందగా నిలువాలని కోరారు. గత పది సంవత్సరాలుగా చేవెళ్ల అభివృద్ధి కోసం ఎమ్మెల్యే యాదయ్య కృషి చేశారని మరోమారు ప్రజలు అవకాశం ఇచ్చి ఎన్నికల్లో కారుగుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. నిరంతరం చేవెళ్ల అభివృద్ధి కోసం పని చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే యాదయ్య ను ప్రజలు నిండుమనస్సుతో ఆశీర్వదించాలన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ అన్ని వర్గాల ప్రజల సంక్షేమం కోసం పని చేస్తున్నారని చెప్పారు. ఎన్నికలప్పుడే ఓట్ల కోసం ప్రతిపాక్ష పార్టీల నాయకులు వస్తున్నారని, వారికి ప్రజలు ఓటు వ్యాపార బుద్ధి చెప్పాలని సూచించారు. రాష్ట్రంలో 24 గంటలు రైతులకు ఉచిత విద్యుత్ ఇస్తున్నామన్నారు. రాష్ట్రంలో వచ్చేది బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమేనని చెప్పారు. ఓటర్లందరూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. మండల, మున్సిపల్ నాయకులు గులుగుడు గులుగుడే, కారు గుర్తుకు ఓటు గుడ్డుడే అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాడవ వార్డు కెన్సెలర్ రాధా బాలలక్ష్మి, మునిసిపల్ పార్టీ అధ్యక్షుడు నాసుదేవ్ కన్నా, పట్టణ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి శివశేఖర్ గౌడ్, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ నంకోష్, సోపల్ మీడియా ప్రెసిడెంట్ రఘునందన్ రెడ్డి ఉన్నారు.















### ఓటరు లిస్టులో ఓటు లేకపోయినా, ఓటరు

### లిస్టులో పేరు గల్గితే అయినా ఓటు వేయవచ్చునా

అభ్యుదయ(ఎం)వార్త మిర్చర్ నవంబరు 28 : 2023 సార్వత్రిక ఎన్నికల లో మీరు పోలింగ్ బాల్ కి వెళ్లేసరికి అక్కడ మీ ఓటు లేకపోయినా ఓటర్ (%నా=%) ఓటర్ లిస్టు లో మీ పేరు గల్గితేనా... మీ ఓటరుకాదు మరియు ఆధార్ కార్డు చూపించి నెక్స్ట్ "49ఎ" క్రింద "చాలెంజ్ ఓటు" వేయొచ్చు. మీ ఓటు అప్పుటికే వేరే ఎవరైనా వేసినట్లుంటే, భయపడకుండా ధైర్యంగా "బేండ్ ఓటు" అడగొచ్చు. ఏ బాల్ లో అయినా 14% దాటి వెంటనే ఓటు పోలికే, అక్కడ రీ-పోలింగ్ జరుగుతుంది. ఈ మెసేజ్ ఎలక్షన్ సమయానికి అందరికీ తెలియాలి అవసరం ఉంది. ఓటర్ అవగాహన కలిపించాలి ఉంది. ఎన్నికల్లో అక్రమాల అరికట్టడానికి పౌరులుగా మన వంతు బాధ్యతను నిర్వహించాలి.



### జోరుగా ప్రచారం నిర్వహించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి వేముల వీరేశం

చిట్టాల వార్త మిర్చర్: సకిరేకల్ నియోజకవర్గ చిట్టాల మున్సిపాలిటీలో సకిరేకల్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి వేముల వీరేశం ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమాల్లో చిట్టాల మున్సిపల్ చైర్మన్ కోమలిరెడ్డి చిన్న వెంకటరెడ్డి చిన్నమల్లయ్య, పాకల దేవదాస్, గుడిపాటి లక్ష్మి సరసింహ, కాటాశివ వెంకటేశ, కొన్నిల రేముదాలింగస్వామి, కోనేటి కృష్ణ ఎడ్లల పూరి కృష్ణ, ఏర్పల పరమేశ్వ, కోసం అశోక్ జిట్టా చంద్రకాంత్, పాల శివ, జిట్టా బిక్షం కల్లెం, సరసింహ, ఎస్.కె జిట్టా, చిన్న స్వామి, బిక్షం, తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది. చిట్టాల మున్సిపాలిటీ 1 వార్డు శివసేని గూడెంలో వేముల వీరేశం అన్నకు భారీ మెజారిటీ తో గెలిపించాలని కోరుతూ ఇంటి ఇంటికి వెళ్లి ప్రచారం చేసి చెయ్యి గుర్తుకు ఓట్ వేయాలని అభ్యర్థిస్తున్న కార్యక్రమంలో వీరేశం అన్న గారి తనయుడు విపుల్ నిన్ను శివ సేని గూడెం లో ప్రచారం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో మున్సిపల్ చైర్మన్ కోమలిరెడ్డి చిన్న వెంకటరెడ్డి గారు, జిల్లా కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి పాకల దేవదాస్ పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమం ఉత్సాహంగా పోయి, ఇంటి ఇంటికి వెళ్లి చేయడం జరిగింది. అనంతరం బోజన కార్యక్రమం కూడా నిర్వహించడం జరిగింది.



### కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన వార్తా సభ్యురాలు మాలిగి వాణిలింగస్వామి

చిట్టాల వార్త మిర్చర్: చిట్టాల మండలంలోని గుండ్రంపల్లి గ్రామానికి చెందిన వార్తా సభ్యురాలు మాలిగి వాణి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు మాలిగి లింగస్వామి, అచ్చిన లింగస్వామిలు కాంగ్రెస్ పార్టీ సకిరేకల్ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి వేముల వీరేశం సమక్షంలో సోమవారం రాత్రి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ మేరకు వారికి ఆయన కాంగ్రెస్ కండువా కప్పి పార్టీలోకి అభ్యర్థిని విశ్వాసాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీటీసీ సభ్యురాలు బండ గిరిజ, పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు బండ అంజయ్య, దేవస్థానం మాజీ చైర్మన్ గోపగనీ సర్పంచ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### బజెపి పార్టీ గెలుపే లక్ష్యం

అబ్దుల్ హామీద్ మెట్, వార్త మిర్చర్: బిజెపి పార్టీ గెలుపే లక్ష్యంగా ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం బిజెపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నోముల దయానంద్ గౌడ్ కుటుంబ సభ్యులు నోముల జయలక్ష్మి, మానసలు తుర్కయంజల్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని స్నేహ పురి కాలనీ, సి ఆర్ పి ఎఫ్ కాలనీలలో ప్రచారం నిర్వహించారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలు, గ్రామాల అభివృద్ధి కేంద్ర నిధుల ద్వారానే అభివృద్ధి జరుగుతుందని వివరించారు. అన్ని వర్గాల శ్రేయస్సు కోసం బిజెపి మేనిఫెస్టో తయారు చేసిందని, అందులో ఉచిత విద్య, వైద్యం, పెన్షన్ల పైని జిఎస్ టి, ఉచిత రోడ్ల, సమృద్ధి సాగు కృషి యొక్క యూనివర్సిటీ మొదలైన అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యక్రమాలను చేపడుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సోపేట్ మీడియా కన్వీనర్ కొండ్రు పురుషోత్తం, బిజెపి నాయకులు మల్లెల ప్రేమ్ సాయి, మోహన్ గౌడ్, మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### కల్వకుర్తి లో బిఆర్ఎస్ గెలుపు ఖాయం తలకొండపల్లి మండలలో బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ భారీ ర్యాలీ రాష్ట్ర మిషన్ భగీరథ వైస్ చైర్మన్ ఉప్పల వెంకటేశ్

తలకొండపల్లి వార్త మిర్చర్: న్యూస్ నవంబర్ 28 తలకొండపల్లి మండల లో కల్వకుర్తి నియోజకవర్గ బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి జయపాల్ యాదవ్ గెలుపు కొరకు జయపాల్ యాదవ్ తో పాటు తలకొండపల్లి జిల్లా బిఆర్ఎస్ తెలంగాణ రాష్ట్ర మిషన్ భగీరథ వైస్ చైర్మన్ ఉప్పల వెంకటేశ్ గ్రామాలలో హారతులతో స్వాగతం పలికిన మహిళా సోదరులతో కలకొండపల్లి మండలంలో గట్టు ఇప్పులపల్లి చాడర్పల్లి వెల్లూరి తలకొండపల్లి మండల కేంద్రంలో పర్యటన చేస్తూ ఇంటింటి ప్రచారం చేసి కెనెసర్ బరస పథకాలను వివరిస్తూ ప్రజలను ఓటేసి గెలిపించాలని అభ్యర్థి జయపాల్ యాదవ్ మరియు తెలంగాణ రాష్ట్ర మిషన్ భగీరథ వైస్ చైర్మన్ ఉప్పల వెంకటేశ్ ప్రజలను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆమనగల్లు మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ నాలాపురం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, తలకొండపల్లి ఎంపీపీ నిర్మల శ్రీశైలం గౌడ్, మాజీ ఎంపీపీ శ్రీనివాస్ యాదవ్ మండల కేంద్ర సమన్వయ అధ్యక్షులు సరసింహ మండల సర్పంచుల సంఘం అధ్యక్షులు గోపాల్ నాయక్ వివిధ గ్రామాల సర్పంచులు వివిధ గ్రామాల ఎంపీటీసీలు సింగల్ వింట్ డైరెక్టర్ వివిధ గ్రామాల పార్టీ అధ్యక్షులు నాయకుడు యువకులు పెద్దలు భారీ ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

## దేవరకొండ నియోజకవర్గంను బ్రష్టు పట్టించిన బిఆర్ఎస్ పార్టీ

దేవరకొండ జిల్లాను చేయడంలో వెనుకంజ వేసిన బిఆర్ఎస్ నాయకులు

### అక్రమంగా భూములు, ఆస్తులు మలుపు కోవడమే దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే లక్ష్యం దేవరకొండలో బజెపి గెలిస్తే అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేస్తా

ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో ఉపముఖ్యమంత్రి దేవేందర్ ఘడ్కర్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి లాలూనాయక్: దేవరకొండ నవంబర్ 28 వార్త మిర్చర్ : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రకటించిన ఉద్యోగాలు నియమకాలు ఒక కేసీఆర్ కుటుంబానికి తప్ప తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలకు కాదని కెనెసర్ కుటుంబాలకి నిధులు నియమకాలు పరిస్థాయని మహారాష్ట్ర ఉపముఖ్యమంత్రి దేవేందర్ ఘడ్కర్ అన్నారు. దేవరకొండ నియోజకవర్గం భారతీయ జనతా పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కేశావత్ లాలూ నాయక్ భాగంగా మంగళవారం నాడు దేవరకొండ పట్టణంలో నిర్వహించిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు ముఖ్య అతిథులుగా మహారాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి దేవేందర్ ఘడ్కర్ హాజరయ్యారు. ఈ ఆశీర్వాద సభలో ఉప ముఖ్యమంత్రి దేవేందర్ ఘడ్కర్ మాట్లాడుతూ ప్రస్తుత పరిస్థితిలో మేడిగడ్డ కాలేజీలో నాసిక్ వసతి పల్ల కూలిపోయే దిశలో ఉందని ఇలాంటి అసమర్థక ముఖ్యమంత్రి పాలనను ప్రజలు తిరస్కరించుకోవచ్చన్నారు ఆయన తెలిపారు. దేవరకొండ నియోజకవర్గం లో స్థానిక ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర కుమార్ శ్రీశైలం ఎడమ కాలువ ద్వారా నీళ్లు తీసుకురావడంలో పూర్తిగా విఫలమయ్యారని ఆయన మండి పడ్డారు. దేవరకొండ నియోజకవర్గం లో బడుగు బలహీన వర్గాల నుండి అక్రమంగా వారి సొమ్మును లాక్కోని 500 ఎకరాల ఆస్తులను కొనుగోలు చేశారని వారు తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ దేశంలో ఎప్పుడూ తిరిగి అధికారంలోకి రాలేక తరికబడిపోయిందని ఆయన ఎద్దేవా చేశారు. దేవరకొండ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి ఎప్పుడు ఏ పార్టీలో ఉంటారో వారికి తెలియదని ఆయన అన్నారు. బిజెపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి లాలూ నాయక్ ను దేవరకొండ నియోజకవర్గం లో నియోజకవర్గ ప్రజలు లాలూ నాయక్ అత్యధిక భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని ఆయన కోరారు. కేంద్రంలో రాష్ట్రంలో దబల్ ఇంజనీ సర్కార్ ఉంటే రాష్ట్రాన్ని నియోజకవర్గాలను అభివృద్ధి పథంలో నడపడానికి సులువుగా ఉంటుందని ఆయన ప్రజలకు తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రస్తుత ఎన్నికల్లో బిజెపి పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా బీసీ వ్యక్తిని ముఖ్యమంత్రిగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలు చూస్తారని ఆయన తెలియజేశారు. బిజెపి విజయం సాధిస్తే ప్రైవేట్ పై 15 రూపాయల తగ్గింపు ఉంటుందని, తెలంగాణ మహిళా సోదరులకు సంవత్సరంలో ఉచితంగా నాలుగు సిలిండర్లను అందజేస్తామని, తెలంగాణ పుట్టిన ఆడబిడ్డకు 2 లక్షల రూపాయలు ఇస్తామని, రైతుకు మద్దతు ధర క్వింటాలుకు 3100 చెల్లిస్తామని ఆయన తెలియజేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో చేలాది అమరవీరులు ప్రాజెక్టులను సైతం లెక్కనపెట్టుకుంటూ ఆత్మ బలిదానాలు చేసుకుంటే తెలంగాణ వచ్చింది తప్ప కెనెసర్ కాంగ్రెస్ కలిసి ధర్మాలు చేపడితేనే తెలంగాణ రాలేదని బిజెపి అధ్యక్షులలో నకలజనల నమ్మ నిర్వహిస్తేనే తెలంగాణ రాష్ట్రం రూపాంతరం చెందిందని ఆయన తెలియజేశారు. దేవరకొండ నియోజకవర్గాన్ని జిల్లాగా ప్రకటించే అంశాలను బిఆర్ఎస్ పార్టీ పలుమార్లు దూరముగా ప్రవర్తించిందని దానికి కారణం నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ నాయకులే కారణమని ఆయన తెలిపారు. ప్రస్తుత ఎన్నికల్లో కేశావత్ లాలూ నాయక్ ను కమలం పుష్ప గుర్తుపై ఓటు వేసి అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించి బహుమతిగా దేవరకొండ జిల్లాను దేవరకొండ నియోజకవర్గం ప్రజలకు మోతం వాడే సారథ్యంలో అమలవుతుందని ఆయన అన్నారు. దేవరకొండ నియోజకవర్గాన్ని గత నాయకులు విలీన కాంగ్రెస్ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాలు దేవరకొండ నియోజకవర్గం దేవరకొండ గిరిజన ప్రాంతంగా ఉన్నప్పటికీ అభివృద్ధిని పడంలో నడిపించడానికి ఏ నాయకుడు ఏ ఎమ్మెల్యే చొరవ తీసుకోలేదని చిన్నచిన్న మండలాలుగా ఉన్న కొన్ని జిల్లాలుగా ఏర్పాటుచేసి దేవరకొండ నియోజకవర్గం ఇంత పెద్ద నియోజకవర్గాన్ని జిల్లా చేయడంలో స్థానిక ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర కుమార్ పూర్తిస్థాయిలో విఫలమయ్యారని దేవరకొండ నియోజకవర్గ భారతీయ జనతా పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కేశావత్ లాలూ నాయక్ మండిపడ్డారు. ప్రజా ఆశీర్వాద సభ లో బిజెపి పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కేశావత్ లాలూ నాయక్ మాట్లాడుతూ గిరిజన ప్రాంతం వెనుకబడిన ప్రాంతం ఈ ప్రాంతాన్ని పూర్తిస్థాయిలో అభివృద్ధి చేశానని చెప్పి నా మాటలు బాటకపు మాటలే తప్ప అభివృద్ధి అనే పదానికి దేవరకొండ నియోజకవర్గం అమడ దూరంలో ఉందని ఆయన అన్నారు. దేవరకొండ నియోజకవర్గం లో ప్రతి గ్రామంలో ప్రతి మండలంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎక్కడ అభివృద్ధి చేసిందో తెలిపాలని ఆయన అన్నారు.



దేవరకొండ నియోజకవర్గం లో స్థానిక ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర కుమార్ సిపిఐ నుండి బిఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరిన రవీంద్ర కుమార్ గడచిన పది సంవత్సరాలలో భారీగా భూములను అక్రమంగా అక్రమించుకోవడం, ప్రజల ఆలోచన పరిస్థితులు లను పట్టించుకోకుండా ప్రజల నివాస గృహాలకు వ్యతిరేకంగా గృహ సముదాయాలలో కంకర మిల్లును నడపడం ఆయనకే చెల్లింది. దేవరకొండ నియోజకవర్గం లో బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే నియంత పాలనకు శ్రీకారం చుడుతున్నారని అధికారులను అయో శాఖల ఉద్యోగులను కూడా తన కను సైగలతో నియంత పాలన నియోజకవర్గంలో కొనసాగిస్తున్నారని ఆయన తెలిపారు. డిండి ఎత్తిపోతల ప్రాజెక్టును శంకుస్థాపనకే పరిమితం చేసి రైతుల నోట్ల మట్టి కొట్టారని కమిషన్ కోసం కక్కుర్తి పడుతున్నారని తప్ప ఆయన చేసేదేమీ లేదు అంటూ ఎద్దేవా చేశారు. నియోజకవర్గంలో ప్రాజెక్టులు పూర్తిస్థాయిలో పన్నులను చేపట్టకపోవడం సకాలంలో ప్రాజెక్టుల పనులు పూర్తి చేయడంలో స్థానిక ఎమ్మెల్యే ఎందుకు చొరవ చొరవ బీజేపీకి ఓటు వేయాలని తెలిపారు. 10 సంవత్సరాలుగా దేవరకొండ నియోజకవర్గం లో ఎమ్మెల్యేగా పనిచేస్తున్న రవీంద్ర కుమార్ కు చిక్కపట్టి ఉంటే దేవరకొండ నియోజకవర్గాన్ని జిల్లాగా ఎందుకు చేయడం లేదని దేవరకొండ నియోజకవర్గం లో ఒక మహిళా డిగ్రీ కాలేజీలు ఎందుకు ఏర్పాటు చేయడం లేదని, పాలిటెక్నిక్ కాలేజీలు కూడా ఎందుకు తీసుకురాలేకపోయారని ఆయన ప్రశ్నలను సంధించారు. భూములపై కమిషన్లు ఉన్న శ్రద్ధ చదువుకునే విద్యార్థులకు నిరుద్యోగ పట్టుకున్న ఇద్దరి నాయకుల దరిద్రం పోవాలంటే బిజేపీకి ఓటు వేయాలని తెలిపారు. ఈరోజు నేను ప్రజాసేవ చేయడానికి రెండు లక్షల ఉద్యోగం వదులుకొని మీ మధ్యకు వచ్చానని నాకు సంపాదన ముఖ్యం కాదని దేవరకొండ ప్రాంత అభివృద్ధి ప్రధాన లక్ష్యమని ఆయన అన్నారు. ప్రస్తుత ఎన్నికల్లో దేవరకొండ నియోజకవర్గం బిజెపి పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కేశావత్ లాలూ నాయక్ గెలిపిస్తే దేవరకొండను జిల్లాగా చేస్తానని జడ్పర్ల నుండి మానద్ర వరకు రైలు మార్గాన్ని ఇస్తానని ప్రభుత్వ కార్యాలయాల భవనంగా నాసిక్ నుండి నాసిక్ వరకు వివేకబద్ధిన వర్గాల కోసం సొంతంగా వారికి ఉచిత శిక్షణ కేంద్రాన్ని వసతిగృహాన్ని ఏర్పాటు చేస్తానని అలాగే దేవరకొండ నుండి మద్దిమడుగు వరకు జాతీయ రహదారిని ఏర్పాటు చేస్తానని నిరుద్యోగులకు దేవరకొండ నియోజకవర్గం లో ఉద్యోగాల కోసం కంపెనీలు ఏర్పాటు చేస్తామని అన్నారు. దేవరకొండ ప్రాంతాన్ని సస్యశ్యామలం చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. నాకు దమ్ములు ముఖ్యం కాదని దేవరకొండ అభివృద్ధి ముఖ్యమంత్రి. దేవరకొండ నియోజకవర్గం పూర్తిస్థాయిలో అభివృద్ధి చేస్తానని ఆయన తెలిపారు. ప్రతి గ్రామాన్ని ప్రతి మండలాన్ని ప్రతి తాండూని అభివృద్ధి పథంలో సరేంద్ర మోడీ సారథ్యంలో దేవరకొండ నియోజకవర్గం పూర్తిస్థాయిలో మార్చేస్తానని ప్రస్తుత ఎన్నికల్లో ఒక్క అవకాశం బిజెపి పార్టీ కి ఇవ్వాలని ఆయన ప్రజలను కోరారు. దేవరకొండ నియోజకవర్గం లో ప్రజలందరూ తమ అమూల్యమైన ఓటును భారతీయ జనతా పార్టీ కమలం గుర్తుపై ఓటు వేసి లాలూ నాయక్ ను గెలిపించాలని ఆయన ప్రజలను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజేపి అసెంబ్లీ కన్వీనర్ ఏటి కృష్ణ అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో భారతీయ జనతా పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు కంకణాల శ్రీధర్ రెడ్డి, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గుజ్జల ప్రేమసంగర్ రెడ్డి, జిల్లా ఇంచార్జ్ ఆర్ ప్రదీప్ కుమార్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కర్నాటి సురేష్, గార్లపాటి జితేందర్ రెడ్డి, చనమోని రాములు, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు అంకురి సరసింహ, గిరిజన మార్కెట్ కార్యదర్శి వివేక్ రాథోడ్, ఓపీసీ మార్కెట్ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి దావా శ్రీనివాసులు, చికోటి ప్రవీణ్ కుమార్, జిల్లా ఖాస్మర్, మలిగిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, నాయకులు నక్క వెంకటేశ్వర్లు, వసం పుష్పలత, ఏటి రాధిక, వాసం మౌనిక, జనసేన నాయకులు చందూ నాయక్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఇంటింటి ఎన్నికల ప్రచారం

భీమవేపరపల్లి: వార్త మిర్చర్ ప్రతినిధి 28 నవంబర్ భీమవేపరపల్లి: నిరంకుశ విధానాలు పాటిస్తున్న బిఆర్ఎస్ పార్టీకి గుణపాఠం చెప్పాలని తెలంగాణ అంబేద్కర్ సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి చిట్టాల ప్రకాష్ అన్నారు మంగళవారం నాడు గట్టి సర్పింగాపూర్ ముస్తఫాపూర్ కొత్తకొండలో ఇంటింటి ప్రచార కార్యక్రమం నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాజీయే ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటు వేసి ప్రజాస్వామ్యాన్ని పరిరక్షించుకోవాలని అన్నారు



### సికింద్రాబాద్ లో భారీ మెజారిటీతో గెలిచి గులాబీ జెండా ఎగురవేస్తాం... డిప్యూటీ మేయర్ శ్రీలత శోభన్ రెడ్డి .తారాక డివిజన్ లో భారీ బైక్ ర్యాలీ

సికింద్రాబాద్, వార్త మిర్చర్ నవంబర్ 28... సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి తిగుబ్ద పద్నూరు గౌడ్ ను గెలిపించుకోవడానికి గ్రేటర్ హైదరాబాద్ సగర్ డిప్యూటీ మేయర్ మోతే శ్రీలత శోభన్ రెడ్డి, యువ నాయకులు త్రినేత గౌడ్ తో కలిసి తారాక డివిజన్ మోతేలోని అన్ని కాలనీలలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలతో కలిసి భారీ బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డిప్యూటీ మేయర్ మాట్లాడుతూ రాజీయే ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ పార్టీ విజయమే లక్ష్యంగా ముందుకు వెళుతున్నామన్నారు. సి.ఎం. కేసీఆర్ నాయకత్వంలో రాష్ట్రంలోని పేదలకు అందుతున్న ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలే బీఆర్ఎస్ పార్టీకి శ్రీరామ రక్ష అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈ తొమ్మిది ఏండ్లలో చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరించి ఓట్లు నాయకులు, కార్యకర్తలతో చేస్తూ ఎక్కడికి వెళ్లినా ప్రజలు అప్యాయంగా స్వాగతం పలుకుతున్నారని సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. సి.ఎం. కేసీఆర్ అమలు చేసిన ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలు, అభివృద్ధి పనులను ప్రజలు మరిచిపోలేదని, ఎవరించికీ వెళ్లిన ఆనా పెన్షన్, కళ్యాణ లక్ష్మి వంటి వాటి గురించే మాట్లాడుతున్నారని అన్నారు. సికింద్రాబాద్ అభ్యర్థి పద్నూరు గౌడ్ భారీ మెజారిటీతో గెలవడంపై సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, బిసె కమిటీ సభ్యులు, పార్టీ క్రెడెంటు, బిసె వాసులు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ఓటరూ..... శాసించూ

వార్త మిర్చర్: ఇబ్రహీంపట్నం ప్రతినిధి నవంబర్ 28 ఎన్నికల ప్రచారానికి ఎండ్ కార్డ్ పడింది. మైకులన్నీ మూగబోవడంతో తెలంగాణ సైలెంట్ మోడల్ కి వెళ్లిపోయింది. అయితే ఈసీ మాత్రం యాక్టివ్ మోడల్ కి వచ్చింది. ప్రచార గడువు ముగియగానే సీసీలో కొన్ని రాష్ట్ర ఎన్నికల కమిషన్ వికాస్ రాజ్. ఎలాంటి ప్రచారానికి తాపత్రయం చేశారు. పార్టీలు ఎలాంటి సమావేశాలు నిర్వహించారని హెచ్చరించారు. స్థానికతరులు నియోజకవర్గాలను పదిలి వెళ్లాలని ఆదేశించారు. రాజీయే 48 గంటల పాటు ఎలక్షన్ ప్రచారం డిసెస్ చేయకూడదని... డిసెస్ ఎలాంటి రాజకీయ ప్రకటనలు చేయొద్దని రాష్ట్ర ఎన్నికల కమిషన్ వికాస్ రాజ్ హెచ్చరించారు. ఎలక్షన్ కోడ్ ఉన్నప్పుడు నిబంధనలు అతికఠిన్ కఠిన చర్యలు తప్పవన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారం ముగియడంతో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 144 సెక్షన్ అమలులోకి వచ్చింది. ఒక ప్రాంతంలో బడుగురి కంటే ఎక్కువ గుమిగూడితే కఠిన చర్యలు తప్పవు. అనుమతి పొందిన ప్రకటనలకు డ్రిఫ్ట్ మీడియాలో అవకాశం కల్పించనుండగా.. పోలింగ్ ముగిసిన అరగంట తర్వాత వరకు ఎన్నికే పోల్స్ పై నిషేధం అమలులో ఉంటుంది. తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కీలక ఘట్టమైన ప్రచార పర్యం కూడా ముగిసింది. చివరి రోజైన మంగళవారం ఆయా నియోజకవర్గాల్లో అభ్యర్థులు తమ ప్రచారాన్ని హెచ్చరించారు. రోడ్ షో లతో హడావుడి చేశారు. మరొక రోజు గడిస్తే.. ఏ పార్టీ ఖజీనా సంపాదించిందో అనేది ప్రశ్నపై నిశ్చయమై ఉంటుంది. డిసెంబర్ 3న ఇక తెలంగాణను ఏదేమీ ఏ పార్టీ అనేది తెలిపోతుంది. ఓటర్లు ఎవరిని డిసెంబరు? ఎవరికి పట్టం కడతారు? అనే అంశంపై ఎంతో ఉత్సాహం ఎదురు చూస్తున్నారని రాజకీయ నేతలు. అయితే, అంతకంటే ముందుగానే జనం నాడి ఏంటి? ప్రజలు ఎవరి వైపు ఉన్నారు? ఏ పార్టీకి అధికారం కట్టబెట్టేందుకు ఆసక్తి చూపుతున్నారు? అనే అంశాన్ని తెల్పేందుకు అనేక సంస్థలు నిర్వహించాయి. ప్రజల మూడే ఎంట్లో తెలుసుకుని, వారు ఏ పార్టీ వైపు మొగ్గు చూపుతున్నారో నిర్ధారించలేకపోతున్నారు. తెలంగాణను ఏలే రాజాజు ఎవరనేది వారి జాతకాలు ఓట్లు వేసే ప్రజలే నిర్ణయిస్తారు. అప్పటివరకు ప్రతి ఒక్కరూ తమ వంతు కర్తవ్యం గా నిశ్చయం వహించి వేచి చూడాలి.....



### యువసేన అధ్యక్షులు ఆధ్వర్యంలో యువసేన ఉపాధ్యక్షులు సాయి జన్మదిన వేడుకలు

వార్త మిర్చర్: సిద్దిపేట జిల్లా ప్రతినిధి నవంబర్ 28 సిద్దిపేట జిల్లా జెంజి కుండల పరిధిలోని గుగ్గళ్ గ్రామంలో పంతురి వెంకటేశ్ యువసేన అధ్యక్షులు వెంకటేశ్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో యువసేన ఉపాధ్యక్షులు పంతురి సాయి ప్రసాద్ గౌడ్ జన్మదిన వేడుకలు యువసేన అధ్యక్షులు పంతురి వెంకటేశ్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం యువసేన అధ్యక్షులు కన్నాల్లో ఉన్న సభ్యులకు గ్రామ ప్రజలకు అందుబాటులో నా వంతు సహాయ సహకారాలు అందజేస్తామని తెలిపారు. ఇక ముందు కూడా నా వంతు సహాయ సహకారాలు అందజేస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కడిక చాజేశ్వర్, పంతురి ప్రవీణ్, ప్రాంథం, ముకేశ్, రజనీకాంత్, లద్ద, భరత్, సాయి, అబ్దుల్ యువ సేన సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# దేవరకొండలో పార్టీల ధన పంపిణీ విరాటపర్వం

### దేవరకొండ నియోజకవర్గం లో

### ఓటర్లను కొనుగోలు చేసేందుకు కోట్లలో ఖర్చు

### ధన ప్రవాహనే లక్ష్యంగా రాజకీయ నాయకుల పదవి వ్యామోహం

దేవరకొండ నవంబర్ 28 వార్తా మిర్చర్ :దేవరకొండ నియోజకవర్గం లో ఎన్నికల ప్రచారం నేటితో ముగుస్తుండడంతో ఆయా పార్టీల అభ్యర్థులు వాళ్ళు నాయకులు ఇస్తాళ్ళు చేసిన ఎన్నికల ప్రచారంలో అభ్యర్థుల గెలుపులపై ఓ నిర్ణయానికి వచ్చారు. అందులో భాగంగానే ఓటరును ఆకర్షించేందుకు దబ్బులిచ్చి ఓట్లు వేయించుకునేందుకు నేతలు రంగం సిద్ధం చేసినట్లు సమాచారం.దేవరకొండ నియోజకవర్గంలో తమకు అనుకూలమైన వాతావరణం కల్పించిన దబ్బుల పంపిణీ తో ఎక్కడ ఓటర్ల మనసు చెదిరిపో తుందోనని అభ్యర్థులు ఆందోళనలో ఉన్నారు. అందుకే ఓటర్లకు దబ్బులు పంచాలని, అన్ని ప్రధాన పార్టీల నాయకులు ఈ నిర్ణయానికి వచ్చినట్లు తెలిసింది.. ఇందులో పక్క పార్టీ వాళ్ళు ఓటుకు ఎంత దబ్బు ఇవ్వారో దాని కంటే కొంత ఎక్కువ దబ్బు ఇచ్చి ఓట్లు రాబట్టుకోవాలని మరొక పార్టీ వర్గాలకు పన్నుతున్నట్లు ప్రచారం.ఇప్పటికే ఓ పార్టీ ఓటుకు రూ 2000లు ఇవ్వడానికి సిద్ధమైనట్లు సమాచారం.. ఆ క్రమంలోనే మరొక పార్టీ రూ. 2500 నుంచి 3000 ఇవ్వడానికి కూడా వెనకడుగు వేయకుండా ఉండాలనే వచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. ఈ విధంగా ప్రధాన పార్టీలూ 1 లక్ష నుంచి 1.50 లక్షల వరకు ఓట్లను కొనుగోలు చేసేందుకు సిద్ధపడ్డట్లు సమాచారం..ఓటర్లకు పెంచాలని దబ్బులు ఇప్పటికే క్షేత్రస్థాయిలోకి దంపు చేసినట్లు సమాచారం. దబ్బులు ఇచ్చే ముందు పార్టీతో సంబంధం లేకుండా అందరికీ సొమ్ము ముట్టు చెబితే ఓట్లు వీలిపోయే అవకాశం ఉందని భావంలో ఇరు పార్టీల అభ్యర్థులు ఉన్నట్లు సమాచారం.ఇదే కాకుండా ఇప్పటికే గ్రామాలలో మద్దం సీసాలు కూడా దంపు చేసినట్లు తెలుస్తోంది.15 రోజులుగా దబ్బుల ఖర్చుకు ఇష్టం లేని నేతలు ఈ రెండు రోజుల్లో ఎంత సొమ్ము ఖర్చు అయినా సరే తాము గెలవాల్సిందేనని పట్టుదలతో ఉన్నట్లు సమాచారం.నియోజకవర్గంలోని కొన్ని మండలాలలో గ్రామాలలో ఓటర్లకు పంచేందుకు ఓ పార్టీ సకాలంలో దబ్బు మద్దం చేయడం లేదని ఆ పార్టీ నాయకులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. ప్రచారంలో భాగంగా ఇప్పటికే తమ సొంత దబ్బులను ఖర్చు చేశామని తమ గోడును వెల్లడిస్తున్నారు. సమయం లేకపోవడంతో సకాలంలో గ్రామాలకు దబ్బులు అందకపోతే ఆ పార్టీకి ఓటింగ్ కాశం తగ్గిపోతుందన్న ఆపోతో నాయకులు కార్యకర్తలను ఎలాగైనా ఓటర్లను ఆకర్షించేందుకు వారి ముఖ్య నాయకులతో చర్చలు జరిపి దబ్బులు అందజేయాలని ముఖ్య నాయకుల కాలా వేల పడుతున్నారు. కొన్ని గ్రామాలలో వలస వెళ్లిన వారికి వారు నివసిస్తున్న పట్టణాలకు వెళ్లి మరి ఓట్లను అభ్యర్థిస్తూ మందు చెందు విందులతో ఓటర్లను ఆకర్షించుకోవడమే ప్రధాన లక్ష్యంగా ఈ కార్యక్రమాలను చేపడుతున్నారు. వారికి



రవాణా ఖర్చులను కూడా ఆన్లైన్లోనే సమర్పించే కచ్చితంగా మా పార్టీకి ఓటు వేసి మా ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిని గెలిపించాలని కోరుతున్నాం.దేవరకొండ పట్టణంలో ఎన్నికల ప్రచారం ముగుస్తుండన్న వారం రోజుల క్రితం నుండి ఓ పార్టీ నాయకులు పట్టణంలోని ప్రధాన కులాల పెద్దలను రహస్య సమావేశాలు నిర్వహించి వారికి తాయాలాలను ప్రకటించి వారి పూర్తిస్థాయి మద్దతును తమకే ప్రకటించాలని హామీలను కూడా తీసుకుంటున్నారు. ఆ కులాల పెద్దలకు వారు కోరుకున్న తాయాలాలను అందజేయడంతో పాటు వారు ఓటు బ్యాంకు ను కూడా ఒక ధర నిర్ణయించి వారికి ప్యాకేజీలను అందజేస్తున్నట్లు సమాచారం. ముఖ్యంగా కులాల వారీగా వారి వారి గ్రామాలలో పట్టణాలలో దావతులను మద్దాన్ని ఏర్పాటు చేసి, కుల సంఘాలతో తీర్మానం చేయించుకొని ఆ కులస్తుల ఓట్లను తమ పార్టీకి చేయాలని అంగీకారం చేసుకున్నట్లు వినిపిస్తోంది. దేవరకొండ పట్టణంలో పట్టు కోల్పోకుండా ఉండటానికి ఎటువంటి వాటికైనా నిర్ధంగా ఉండేలా కార్యకర్తలు నాయకులు రంగాన్ని సిద్ధం చేసుకున్నారు. గురువారం నాడు జరగబోయే పోలింగ్ కు ఒక్కరోజు మాత్రమే ఉండటంతో దేవరకొండ నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా దాదాపుగా 100 కోట్ల రూపాయలు ఓటర్లను ఆకర్షించేందుకు రాజకీయ పార్టీల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులు ఖర్చు చేస్తున్నట్లు సమాచారం. ఇప్పటికే దేవరకొండ నియోజకవర్గం లో ప్రచారం ప్రారంభం నుండి ముగింపు వరకు పోలింగ్ జరిగిన తర్వాత ఫలితాలు వెల్లడైన తర్వాత మొత్తం చూసుకుంటే దేవరకొండ నియోజకవర్గం లో దాదాపుగా ఒక్కొక్క రాజకీయ పార్టీ సమాచారం 80 నుంచి 120 కోట్లు ఖర్చు చేస్తుందని అంచనా. ఎలక్షన్ కమిషన్ ఓటర్లను ప్రభావితం చేసేందుకు రకరకాల ప్రకటనలు చేసినప్పటికీ ఓటరు ఓటుకు దబ్బుకు మద్దానికి బానిస గానే ఓటును అమ్ముకునే పరిస్థితిని తెచ్చిన ఈ రాజకీయ పార్టీలకు సమాధానం చెప్పే ఓటర్ వీరి గెలుపోటములను నిర్ణయించే సమయం ఆసన్నమైనదని ఇక వేచి చూడాలి గెలిచేది ఎవరో నిలిచేదెవరో..

## పడమటి తాండ సర్పంచ్ కాంగ్రెస్ లో చేరిక..

### కాంగ్రెస్ కందువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించినం

### కల్వకుర్తి కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి ఎమ్మెల్సీ కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి

తలకొండపల్లి వార్తా మిర్చర్ : నవంబర్ 28తలకొండ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రాజీనామా చేసి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆరు గ్యారంటీలతో సబ్బండ్ల వర్షాలకు సమన్వయం జరుగుతుందని కల్వకుర్తి కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి ఎమ్మెల్సీ కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి అన్నారు.తలకొండపల్లి మండల పరిధిలోని పడమటి తాండ అధికార పార్టీ సర్పంచ్ బుజ్జి కృష్ణ మంగళవారం ఎమ్మెల్సీ కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి సమక్షంలో కాంగ్రెస్ లో చేరారు.బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో గ్రామాలు అభివృద్ధికి హామీకోలేదని ఎక్కడెవని గొంగడి అక్కడ అన్నట్లు ఉందని అభివృద్ధి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంతోనే సాధ్యమని నిర్ణయం తీసుకున్నామని సర్పంచ్ బుజ్జి కృష్ణ తెలిపారు.ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్సీ కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్క కాంగ్రెస్ కార్యకర్త, అభిమానులు ఎల్లండి జరగబోయే ఎలక్షన్ లో చేతి గుర్తుకు ఓట్లు వేయాలని ప్రజలు ఆకాంక్ష నెరవేరే దిశగా నేను కృషి చేస్తానని ప్రజలందరూ నాకు అందగా నిలిచి కల్వకుర్తిలో కాంగ్రెస్ జెండా ఎగరవేయాలని ఎమ్మెల్సీ కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి ప్రజలను కోరారు.కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే సబ్బండ్ల వర్షాల అభివృద్ధి సాధ్యమని ఆయన తెలిపారు. బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ అరాచకాలకు రెండు రోజుల్లో చరమగీతం పాడటం ఖాయమని వారు పేర్కొన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఉప సర్పంచ్ శ్రీనివాస్, వెంకటేశ్, పాండు,దేవు,గిరి ,రవి,హన్మర్తి,లక్ష్మణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## అక్రమ మద్యం పట్టివేత కేసు నమోదు

వార్తా మిర్చర్ : రాయకల్ ప్రతినిధి నవంబర్ 28జగిత్యాల జిల్లా రాయకల్ పట్టణానికి చెందిన కట్టుం గంగరాజం(53) అనే వ్యక్తి ఎన్నికల నిబంధనలు ఉల్లంఘించి బెల్ట్ షాప్ నిర్వహిస్తూ మద్యం అమ్ముతుండగా, అతని వద్ద నుండి 30 లీటర్ల మద్యం పట్టుకొని కేసు నమోదు చేసినట్లు రాయకల్ ఎస్సై అజదు తెలిపారు



## తుంగతుర్తి నియోజకవర్గ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ గాదరి కిశోర్ కుమార్ గెలుపుకై కదిలిన బిఆర్ఎస్ మహిళా లోకం

అడ్డగూడూరు నవంబర్ 28 ( వార్తా మిర్చర్ :నవంబర్ 28) అడ్డగూడూరు మండల పరిధిలోని చౌళరామారం గ్రామంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ తుంగతుర్తి నియోజకవర్గ అభ్యర్థి గాదరి కిశోర్ కుమార్ ని బ్యాటల్ లో మూడో నెంబర్ కారు గుర్తు మీద ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరుతూ ఇంటింటికి తిరుగుతూ ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బిఆర్ఎస్ పార్టీ మహిళా విభాగం, వారితోపాటు బిఆర్ఎస్ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



## అఖిల రోజున ముమ్మరంగా కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి ప్రచారం

అడ్డగూడూరు నవంబర్ 28 వార్తా మిర్చర్ :నవంబర్ 28) అడ్డగూడూరు మండల పరిధిలోని చిర్రగూడూర్,కోటమర్తి, గ్రామాలలో కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మండుల సామెల్ ప్రచారం నిర్వహించారు. నవంబర్ 30న జరిగే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో హస్తం గుర్తుకు ఓటిసి గెలిపించాలని ప్రజలకు ఏ సమస్య వచ్చినా అందగా ఉంటానన్నాడు.కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే ఆరు గ్యారంటీలు పక్క ప్రజలకి చేకూరుస్తాను. రోడ్డు సమస్య ఉన్న వాటిని వెంటనే పూర్తి చేస్తాను అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షులు పోలేటియిన వీరయ్య యాదవ్, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పూర్ణచందర్ రావు, మాజీ పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ హనుమంతరావు, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు సోమయ్య నారాయణ, సోమయ్య, సుధాకర్ గౌడ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు..

# బిఆర్ఎస్ ను గెలిపిస్తేనే మునుగోడు అభివృద్ధి సాధ్యం

### నిత్యం నియోజకవర్గ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండే నాయకుడు కూసుకుంట్ల

### గతంలో ఎమ్మెల్యేగా గెలిచి నాలుగు ఏళ్ల పాటు నియోజకవర్గాన్ని పట్టించుకోని నాయకుడు కోమటిరెడ్డి

### ప్రజల మధ్య ఉండే నాయకుడు కావాలా?, ప్రజలను పట్టించుకోని నేత కావాలా?? ఓటర్లు ఆలోచించి ఓటు వేయాలి

### బి ఆర్ ఎస్ నాయకులు పల్లె గోవర్ధన్ రెడ్డి, రాసాల వెంకటేశ్ సాగర్, ఎండి షరీఫ్

వార్తా మిర్చర్ - సంస్థాన నారాయణపురం : మునుగోడు నియోజకవర్గం సమగ్ర అభివృద్ధి చెందాలంటే, మరొకసారి బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యే కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డికి ఓటు వేసి గెలిపించాలని ఆ పార్టీ నాయకులు పల్లె గోవర్ధన్ రెడ్డి, రాసాల వెంకటేశ్ సాగర్, ఎండి షరీఫ్ కోరారు. ఎన్నికల ప్రచారం ముగింపు సందర్భంగా గ్రామంలో నిర్వహించిన ర్యాలీలో పెద్ద ఎత్తున బి ఆర్ ఎస్ కార్యకర్తలు, పార్టీ సానుభూతిపరులు పాల్గొన్నారు. బిఆర్ఎస్ ర్యాలీతో సంస్థాన నారాయణపురం గులాబీయమైంది. ఈ సందర్భంగా పల్లె గోవర్ధన్ రెడ్డి, రాసాల వెంకటేశ్ సాగర్, ఎండి షరీఫ్ లు మాట్లాడుతూ మునుగోడు ప్రజలకు నిత్యం అందుబాటులో ఉండే నాయకుడు కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి అని తెలిపారు. 2018 ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ తరఫున పోటీ చేసిన కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి ని గెలిపిస్తే నాలుగేళ్ల పాటు నియోజకవర్గాన్ని పట్టించుకోకుండా, తన స్వలాభం కోసం కాసన సభ్యత్వానికి రాజీనామా చేశారన్నారు. నియోజకవర్గాన్ని పట్టించుకోని నాయకుడు కావాలా?, లేకపోతే నిత్యం ప్రజల మధ్య ఉండే నాయకుడు కావాలా అన్నది ఓటర్లు ఆలోచించి ఈ నెల 30వ తేదీన జరిగే ఎన్నికల్లో ఓటు వేయాలని కోరారు. ఏడాది క్రితం జరిగిన ఉప ఎన్నికల్లో బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేసిన కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డిని గెలిపించినందుకు, నియోజకవర్గ పరిధిలో దాదాపు 600 కోట్ల రూపాయలు వెచ్చించి అభివృద్ధి పనులు చేశారన్నారు. సంస్థాన నారాయణపురం లోని ప్రతి అంతర్గత రోడ్డు సీసీమయం అయ్యిందంటే ఆ ఘనత కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి దేనినీ వారు అన్నారు.



## బడే నాగజ్యోతి నీ అధిక మెజారిటీ తో గెలిపించండి

### కాంగ్రెస్ గెలిస్తే నక్కలైట్లు

### రాజ్యం ఎమ్మెల్సీ పోచపల్లి శ్రీనివాస్ రెడ్డి

వార్తా మిర్చర్ : ములుగు జిల్లా ప్రతినిధి నవంబర్ 28బిఆర్ఎస్ పార్టీలో కేసీఆర్ ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధి పనులను చూసి కారు గుర్తుకు ఓటిసి బడే నాగ జ్యోతిని గెలిపించాలని ఎమ్మెల్సీ పోచపల్లి పల్లి శ్రీనివాస్ రెడ్డి కోరారు. మంగళవారం బిఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా కార్యాలయంలో జరిగిన మీడియా సమావేశంలో పోచపల్లి పల్లి శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూకాంగ్రెస్ అభ్యర్థి గత ఎన్నికల్లో ఏమీ మాట్లాడారో గుర్తు పెట్టుకోవాలని, కేసీఆర్ ఏమీ హామీ ఇచ్చారో ప్రజలు గమనించాలని కోరారు.హామీలు ఇవ్వకున్నా, బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి గెలవకున్నా జిల్లా ఏర్పాటు చేశామని అన్నారు.మెడికల్ కాలేజీ,100 పడకల ఆసుపత్రి, రెవెన్యూ డివిజన్,మల్లశ్రీ% పల్లి మండలం ఏర్పాటు, మున్సిపాలిటీ ఏర్పాటుకు నిర్ణయం వంటి హామీలు ఎలక్షన్ లో ఇవ్వకున్నా అమలుచేసామన్నారు.గిరిజన, గిరిజనేతరులకు పోడు భూములకు పట్టాలు ఇవ్వడం జరిగిందని ఇంకా ఇవ్వాలి ఉందన్నారు.రెండు సార్లు కాంగ్రెస్ కు అవకాశం ఇచ్చారనీ, ఈ సారిని బడే నాగజ్యోతి కారు గుర్తుకు ఓటిసి అభివృద్ధి కోసం భారీ మెజార్టీ తో గెలిపించాలని కోరారు.బిఆర్ఎస్ లో ను గెలిపించక పోతే 24 గంటల కరెంటు రాదనీ,నక్కలైట్లు రాజ్యం వస్తుందనీ, అభివృద్ధి అగిపోతుందనీ అన్నారు. నవంబర్ 30 న ప్రతి ఒక్కరూ తప్ప నిసరిగా అన్ని రకాలుగా తెలివైన ములుగు నియోజక వర్గ ప్రజలు ఓటింగ్ మిషన్ పై గల 3 వ నంబర్ బడే నాగ జ్యోతి కారు గుర్తుకు ఓటిసి గెలిపించాలని కోరారు.నాగ జ్యోతి: ములుగు నియోజక వర్గ ప్రజల ఆశీస్సులతో ప్రభాకరన్న బిడ్డా నాకు ప్రజల ఆశీస్సులు నాకు నవంబర్ 30 న జరిగే ఎలక్షన్ లో కారు గుర్తుకు ఓటిసి మీ బిడ్డా నాకు ములుగు నియోజకవర్గ ప్రజలకు సేవ చేసే అవకాశం ఇవ్వాలని కోరారు. బి ఆర్ ఎస్ ప్రభుత్వం కేసీఆర్ అధ్యక్షులలో జిల్లా ను అభివృద్ధి పథంలో ముందుకు తీసుకెళ్లడం జరిగిందన్నారు.ఇక్కడ ఎమ్మెల్యే గా ప్రతిపక్ష ఎమ్మెల్యే ఉన్నప్పటికీ కేసీఆర్ అనేక సంక్షేమ పథకాలు అందించడంలో ములుగు జిల్లాకు సహకరించి జిల్లా అభివృద్ధికి తోడ్పాటు అందించారని అన్నారు.బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థివైన నన్ను ఈసారి గెలిపించి ఇంకా నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి కేసీఆర్ అధ్యక్షులలో జిల్లాను ప్రభుత్వం సానుకూలంగా నిలబెట్టడానికి ఈ ములుగు జిల్లా కు సేవ చేసే భాగ్యం నాకు అందించాలని కోరుతున్నానన్నారు. ప్రజలే నా ఆస్తి,ప్రజలే నాకు అన్నా తమ్ములు నాకు ఓటిసి నన్ను గెలిపించి ములుగు జిల్లా అభివృద్ధిలో పాలు పంచుకునేలా ములుగు నియోజక వర్గ ప్రజలు ఆశీర్వదించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీ సీతారాం నాయక్ ,జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థల చైర్మన్ పోరక గోవింద నాయక్ సాంబారి సుబ్బారావు పాల్గొన్నారు.

## నేను రాలేకపోతున్నా... మీరు మార్పు తీసుకురండి

హైదరాబాద్/న్యూఢిల్లీ: తెలంగాణలో మార్పు కావాలని, ఆ మార్పు కోసం ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీ కి ఓటియాలని ఏజెన్సీ అగ్రనేత సోనియాగాంధీ కోరారు. ఈ మేరకు తెలంగాణ ప్రజలనుద్దేశించి మంగళవారం ఓ వీడియో నందేశం పంపారు. 'బ్రియమైన సోదర సోదరీమణులకు నమస్కారం. నేను మీ దగ్గరకు రాలేకపోతున్నా కానీ మీరు నా హృదయానికి చాలా దగ్గరగా ఉంటారు. మీకు ఓ విషయాన్ని చెప్పాలనుకుంటున్నాను. తెలంగాణ అమరవీరుల కలలు నెరవేరడం చూడాలనుకుంటున్నా. మనందరం కలిసి

దొరల తెలంగాణను ప్రజల తెలంగాణగా మార్చాలి. మీ కలలు సాకారం కావాలి. ఒక మంచి ప్రభుత్వం రావాలి. సోని యమ్మ అని పిలిచి మీరు నాకు చాలా గౌరవప్రదమైన అమ్మ స్థానం ఇచ్చారు. మీ ప్రేమాభిమానాలకు నేను ఎప్పటికీ రుణపడి ఉంటాను. తెలంగాణ సోదరులు, అమ్మలు, బిడ్డలందరికీ నా విన్నపం. మార్పు కోసం కాంగ్రెస్ పార్టీ కి ఓటియండి. మార్పు కావాలి. కాంగ్రెస్ రావాలి. జై తెలంగాణ. జైహింద్.' అని ఆమె తన వీడియో నందేశంలో పేర్కొన్నారు.

